

内蒙古:确保今年粮食播种面积稳定在1亿亩以上

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2月4日,记者从内蒙古自治区农牧厅了解到,今年,内蒙古确保粮食播种面积稳定在1亿亩以上,产量稳定在780亿斤左右。

据介绍,2023年,全区新建完成高标准农田395万亩,实施完成1920万亩的黑土地保护性耕作。通过实施种业振兴行动,全面摸清种

质资源家底,力争培育1~2个在全国具有领先优势,推广面积进入前十的品种,农作物良种繁育面积稳定在100万亩以上,打造国家重要的种源基地。通过实施奶业振兴行动,建设3000头以上规模化养殖场58个,建成16个,力争奶牛存栏达到170万头以上,奶产量达到785万吨。通过推进农牧业全产业链发展,不断提高产品科技含量和附加

值。千方百计推动产业链往下游延伸,价值链向中高端攀升,培育更多百亿级、千亿级的规模化产业集群。

同时,在开展种业科技创新重大示范工程中,增加特色畜禽、作物等种业领域和优质饲草生产与收获加工、天然草原改良与提质增效等草产业领域“揭榜挂帅”工作。针对涉农涉牧资金安排就达到200亿元

以上,充分体现自治区重农抓农的决心和力度。例如,今年在加强耕地保护利用上投入更大,新增支持实施黑土地保护性耕作570万亩。

今年,政策清单聚焦农牧业重点工作,突出保障粮食安全,抓住种子和耕地两个关键,持续在支持奶业振兴和推进农牧业全产业链发展上加力,真正把政策资金用在了“刀刃上”。



吕晓彤(右二)全力以赴



夺得成年组甲组女子500米冠军

夺冠

2月4日晚,中国杯短道速滑精英联赛第二站比赛精彩继续,多个项目进入决赛比拼。内蒙古代表队在青年组甲组男子500米、成年组甲组女子500米、青年组和成年组2000米混合团体接力项目上均有奖牌入账。内蒙古选手吕晓彤凭借稳定发挥收获成年组甲组女子500米金牌。这场比赛是吕晓彤开年参加的首场大赛,接下来她还将备战短道速滑冠军赛、十四冬等大赛。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

今年我区将培育150家以上“蒙”字标企业

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2月3日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,今年内蒙古将加大“蒙”字标认证推进力度,完善“蒙”字标认证“五大体系”。重点围绕自治区优势特色产业,推进认证标准研制,扩大获证企业和产品数量,今年计划研制新认证标准25个,培育企业150家以上,获证企业达到45家,认证产品品类达到200个。

据介绍,经过3年多不懈努力,“蒙”字标认证已经成为具有鲜明内蒙古区域特色的认证品牌,获证企业围绕“蒙”字标认证品牌,进一

步延链补链,迅速成为标准化、规模化、科技化发展的龙头企业,品牌溢价能力、社会效益和经济效益明显提升。

为把更多好产品做成好品牌,做出美誉度,占领大市场——以“蒙”字标为支撑,自治区市场监督管理局积极推进区域公用品牌建设。支持“锡林郭勒羊”“兴安盟大米”“天赋河套”“阿尔巴斯山羊肉”等区域公用品牌建设,培育生产企业,优化产品结构,形成认证品牌产业规模和品牌影响力,推动区域公用品牌及优势产业迈向高质量发展。

农信女篮苏源圆荣膺星锐赛MVP

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 2月4日,2022~2023赛季中国女子篮球联赛全明星周末活动在深圳市龙华区文体中心举行。在首先进行的星锐赛中,北区星锐队以101:84战胜南区星锐队,内蒙古农信女篮球员苏源圆荣膺MVP(如图)。

在星锐赛中,苏源圆作为北区队主力首发出场,上半场,她凭借犀利的突破和积极跑位拿下9分,帮助球队以52:43领先对手。下半场,苏源圆持续保持冲击力,快攻上篮,并打中两记令人印象深刻的突破上篮。本节1分29秒,苏源圆顶着防守命中三分,进一步稳固领先优势。最后一节,南区队大势已去,苏源圆挡拆后再次命中三分,10投9中的



超高命中率展示了其火热的状态,最终全场拿下25分3助攻3篮板的优秀数据。

伊利为中国杯短道速滑精英联赛提供营养支持

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 2月3日~5日,2022~2023赛季中国杯短道速滑精英联赛第二站(呼和浩特站)比赛在呼和浩特体育中心综合体育馆举行。国内顶尖短道速滑选手安凯、孙龙、郭奕含等携手为首府市民带来一场激情盛宴。作为东道主企业,伊利集团为本次大赛提供营养产品及文创产品,助力参赛健儿勇夺佳绩,

助推冰雪运动进一步发展。

除了赞助顶级体育赛事,伊利还坚持为我国运动健儿们的营养健康保驾护航。据悉,伊利为支持奥运工作,17年来为全国30余个训练基地、600多座训练场馆、数万名运动员提供营养助力,并全力支持国家体育总局推动全民运动、全民健康活动落地,向世界展示中国乳制品的“奥运品质”。